
8ο Νηπιαγωγείο Βέροιας, τμήμα Ν1 

ΟΜΑΛΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΤΙΤΛΟΣ: «Από το νηπιαγωγείο στο μεγάλο το σχολείο» 

Σκοπός: Να διασφαλιστεί η ομαλή μετάβαση των νηπίων στο δημοτικό 

σχολείο και να αποβάλουν τυχόν φοβίες. 

Επιμέρους στόχος: Να γνωρίσουν τον εαυτό τους και τα δικαιώματα 

τους ως παιδιά. 

Διάρκεια: Νοέμβριος2019-Ιανουάριος 2020  

Περιγραφή Δράσης: Πριν την επίσκεψη μας στο δημοτικό 

καταγράψαμε σε ιστόγραμμα τις απόψεις των παιδιών στην ερώτηση 

«Πώς φαντάζεστε το Δημοτικό Σχολείο». Επίσης σε φύλλο εργασίας 

ζωγράφισαν τι κάνουν στο νηπιαγωγείο και τι πιστεύουν ότι κάνουν στο 

δημοτικό. 

α) Στις 19 Νοεμβρίου επισκεφτήκαμε το 2 τμήμα της πρώτης τάξης του 

8ου Δημοτικού Σχολείου. Είδαμε πώς είναι μια τάξη του δημοτικού, η 

κυρία Κική μας έδειξε τα βιβλία της πρώτης τάξης και κάναμε μαζί 

επανάληψη στο μάθημα της γλώσσας. 

 

  

 



 

 

β) Την επόμενη μέρα 20 Νοεμβρίου μας επισκέφτηκε το Α2. Με αφορμή 

την Παγκόσμια Ημέρα Δικαιωμάτων του παιδιού, συζητήσαμε για τα 

δικαιώματα των παιδιών όλου του κόσμου. Επειδή όμως υπάρχουν 

χώρες στις οποίες καταπατώνται τα δικαιώματα των παιδιών 

αποφασίσαμε να σχεδιάσουμε και να κόψουμε περιστέρια τα οποία θα 

κρατούσαν στο ράμφος τους μηνύματα με τα δικαιώματα των παιδιών 

και θα «πετούσαν» μακριά για να τα μεταφέρουν και στις πιο 

απομακρυσμένες χώρες. 

  

 

γ) Στα πλαίσια της ενασχόλησης μας με το πρόγραμμα Αγωγής Υγείας  

και συγκεκριμένα ασχολούμενοι με την ενότητα «Το σώμα μου, ο 

εαυτός μου» στις 29 Γενάρη αφού μάθαμε τα μέρη του σώματος 

εξωτερικά, μας επισκέφτηκε και πάλι το Α2. Χορέψαμε ψυχοκινητικά 

παιχνίδια όπως «βόλτα στο σώμα» και το «Χόκυ Πόκυ» και στην 

συνέχεια κάναμε ένα φύλλο εργασίας με τίτλο «Γράφω τα μέρη του 

σώματος». 



   

 

Το αιφνίδιο κλείσιμο των σχολείων όλης της χώρας εξαιτίας της 

πανδημίας του Covid 19 δεν μας επέτρεψε να συνεχίσουμε και να 

ολοκληρώσουμε το πρόγραμμα Ομαλής Μετάβασης όπως είχαμε 

αρχικά σχεδιάσει.. 

 

 


